
Č́ıselné řady s obecnými členy

Je třeba znát Dirichletovo, Abelovo, Leibnizovo, zobecněné Gaussovo kritérium, dále vědět, co se
děje, uzávorkujeme-li řadu tak, že počet člen̊u v závorce je omezený, a přerovnáme-li řadu

Zkoumejte absolutńı a neabsolutńı konvergenci následuj́ıćıch řad
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Spočtěte nejprve součet následuj́ıćı řady pomoćı znalosti
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k = ln n + γ + εn, kde γ ∈ (0, 1) je

tzv. Eulerova konstanta a limn→∞ εn = 0
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Poté určete součet řady, která z ńı vznikne přerovnáńım, při kterém

1. po 2 kladných členech následuje 1 záporný, tj.
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2. po p kladných členech následuje q záporných
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